

# A széchenyisek mindent vittek

Nagy sikert értek el a Gróf Széchenyi István Általános és Két Tannyelvű Iskola labdarúgói: mind a négy korcsoportban megnyerték a kerületi diákolimpiát, ami jól bizonyítja, hogy az intézményben kiváló munka folyik.

Jenei János, a Gróf Széchenyi István Iskola testnevelője, és a kerületi testnevelési munkaközösség vezetője lapunknak elmondta, 1975 óta – amióta testnevelő Csepelen – nem fordult elő, hogy a kerületi diákolimpia versenyeit mind a négy korcsoportban egyetlen iskola labdarúgói nyerjék.

## Nagy csaták, megérdemelt győzelmek

Az I. korcsoport (1-2. osztály) szoros mérkőzéseket játszva jutott el a döntőig, ahol a Kazinczy Ferenc Általános Iskola ellen sima győzelmet arattak. Veretlenül jutott a döntőbe a II. korcsoport (3-4. osztály) csapata, amely szintén a Kazinczy Ferenc Általános Iskola csapatát győzte le. Közülük többen a Csepel Utánpótlás Sportegyesületben is játszanak. A legfőlényesebb a III. korcsoport (5-6. osztály) végső győzelme volt, amely annak is köszönhető, hogy több mint húsz olyan diák van, aki a Csepel Utánpótlás SE-ben focizik. Ebben a korcsoportban két széchenyis csapat is indult. Az ötödikesek gólt sem kapva jutottak a döntőbe, ahol a Karácsony Sándor Általános Iskola csapatát 3-1-re, a Vermes Miklós Általános Iskola csapatát pedig 3-0-ra verték meg. A hatodikosok nagy küzdelemben maradtak alul Vermes Miklós Általános Iskola csapatával szemben. A IV. korcsoport (7-8. osztály) győzelméhez a szerencse is nagymértékben hozzájárult, mert ha a Katona József Általános Iskola csapata nem döntetlent játszik a Vermes Miklós Általános Iskola csapatával, ak-



kor nem a széchenyisek szerzik meg az első helyet. De ahogy a sportban szokták mondani: aki jól teljesít, azt a szerencse is segíti. Fontos megjegyezni, hogy míg a Széchenyi csapata csak hetedikesekből állt, az ellenfél csapatai zömében nyolcadikosokból.

## Önkormányzati támogatás

A Csepelen megrendezett budapesti labdarúgó diákolimpián kerületünket a Gróf Széchenyi István Általános Iskola ötödik osztályos labdarúgói képviselték – ők mindannyian a Csepel Utánpótlás SE tagjai –, akik 2-0-ra kikaptak a hatodikosokkal felálló Gloriett Általános Iskola csapata ellen. Jenei János szerint jó esély van arra, hogy a kerületi bajnokokból jövőre többen is eljutnak az országos döntőre. *„Szeretnénk, ha a gyerekek nemcsak a kerületi bajnokságokban szerepelnének jól, hanem Csepelt is méltóképpen képviselnék. Az önkormányzat jelentős összeggel támogatja a diáksportot: ennek köszönhetően a csepeli gyermekek különbusszal utazhatnak a különböző diákolimpiai versenyekre (labdarúgás, kézilabda, atlétika), ami nagy előny azokkal szemben, akik az utazást csak tömegközlekedéssel tudják megoldani”* – mondta Jenei János.

A kézilabdás lányok is hasonló sikerekkel büszkélkedhetnek. A négy éve indult sportosztályban elsősorban kézilabdás lányok vannak, akik idén végeznek. Ők az indulás évétől kezdve nyerték a kerületi és Budapest-bajnokságot is. A lányok minden évben eljutottak az országos elődöntőbe, ahol a sorsolás rendre a Győri Audi ETO utánpótlás-csapatával hozta össze őket. Míg a Gróf

Széchenyi István Általános Iskola négyszáz, addig a győriek mintegy ezerhatszáz gyermek közül válogathatnak. Ez a különbség megmutatkozott az eredményben is.

Jenei János elmondta, az önkormányzat támogatásának köszönhetően idén is lesz nyári sporttábor Balatonakaliban, ahol a gyerekek a tervek szerint a veszprémi kézilabdásokkal is találkozhatnak.

## Jó tanulók, jó sportolók

A Gróf Széchenyi István Általános Iskola a 2016/2017-es tanévben is elindítja a sportosztályt. Azoknak a jelentkezését várják, akik 2005-ben születtek vagy jövőre mennek ötödik osztályba. A sportosztály mottója: „jó tanuló, jó sportoló.”, ami egyrészt azt jelenti, hogy nemcsak a labdarúgás iránt érdeklődők jelentkezését várják, hiszen a sportolók között van világcupagyőztes kick-boxos, öttusázó és több atléta is, másrészt a sportágspecifikus kerettanterv a tehetséggondozásra is lehetőséget ad. A jelentkezési határidő június 15-e. ● Lass Gábor



foto: Tóth Beata

## FOCISULI

A Csepel Utánpótlás Sportegyesületbe folyamatosan jelentkezhetnek a labdarúgást szerető gyerekeket. Szakképzett edzők, új műfüves pályák, edzőtáborok, térítésmentes utazás várják az ifjú tehetségeket.

telefon: 06-70/777-1973;

e-mail: utanpotlas@csepel.hu